

# KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSÉNEK MARKETING ÉS TURISZTIKAI BIZOTTSÁGA

## JEGYZŐKÖNYV

amely készült Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Marketing és Turisztikai Bizottsága 2024. június 19-én Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Siposs Géza (T/103-as) tárgyalójában tartott üléséről.

**Jelen voltak:** a jegyzőkönyvhöz 1. számú mellékletként csatolt jelenléti ív szerint.

**Bereczki Dávid** tanácsnok köszöntötte a megjelenteket, majd megállapította, hogy az ülésen 7 fő bizottsági tag jelen van, a bizottság határozatképes. Megkérdezte a tagokat, hogy a napirendhez kapcsolódóan van-e valakinek további javaslata. Mivel javaslat nem hangzott el, a meghívóban kiküldött napirendeket tette fel szavazásra.

Szavazati arány: 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

### **10/2024. (VI.19.) Marketing és Turisztikai Bizottsági határozat:**

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Marketing és Turisztikai Bizottsága a meghívóban kiküldött napirendet elfogadta.

### **NAPIREND:**

#### **1. Előterjesztés az önkormányzat 2024. évi költségvetésének módosításáról**

Előterjesztő: Szita Károly polgármester  
Közreműködik: dr. Csillag Gábor jegyző

#### **2. Előterjesztés az Idegenforgalmi Támogatási Keret 2024. évi felosztásáról**

Előterjesztő: dr. Csillag Gábor jegyző  
Közreműködik: Decsi Andrea polgármesteri referens

### **Napirend tárgyalása:**

#### **1. Előterjesztés az önkormányzat 2024. évi költségvetésének módosításáról**

*(Az előterjesztést a közgyűlés üléséről készült jegyzőkönyv tartalmazza.)*

**Dr. Nadrai Norbert József** megkérdezte, hogy a szabad pénzeszközök lekötésénél mi az államkötvény és a banki lekötés hozama közötti különbség. Az intézmények vízdíjának emelése pontosan mennyi egy m<sup>3</sup> esetén? A Dorottya ház hasznosítása során mekkora bevétel és kiadás keletkezik az üzemeltetés során? Mekkora volt a parkolási pótdíj összege? A gépkocsi beszerzés 16 milliós keretéből hány és milyen típusú jármű kerül megvásárlásra? A külterületi közmű keretnek mi a pontos tartalma? A hivatali kamera beszerzés 1,3 M Ft-os összegét pontosan mire költik, hol lesznek a kamerák? Mi indokolja a helyi védettségű épületek felújítására szánt keret megemelését? A Kossuth téren működő szökőkút esetében milyen tervezésre van még szükség? Hova kerülnek a költségvetésben említett buszvárók? A kosárlabda klub összesen mennyi támogatást kap? Mennyi a Dorottya ház emeleti termének bérleti díja? A Dámák diadalma kiállítás kiállítást márciusban átadták. Miért merül fel vele kapcsolatban további költség pl. restaurálásra? Mikor valósul a kaposfüredi járda és kerékpárút projekt? A lakótelepi 1000 új parkolóhely kialakítására a tervezett 15 millió Ft nagyon kevésnek tűnik, mennyi lesz majd a teljes program költsége? A Füredi úti

kerékpárút második üteme pontosan hol készül el? Hova kerül a Hársfa utcai gyalogátkelő? A Hajnóczy utcai forgalomirányító lámpák mikor készülnek el? A desedai homokos strand kialakítását egy korábbi tanulmány megállapításai szerint megelőzi a meder kotrása. Ennek mennyi a költsége? A Dorottya ház teraszát miért akarjuk lefedni, ha nincs a vendéglátóhelynek bérlője? Mikor készül el a Domus körüli tér és az ifjúsági ház?

**Nagy Attila** érdeklődött, hogy a Raktár utca és MOL kút közötti kerékpárút-szakasz építésének június 20-ra ígért közbeszerzése hogy áll. A költségvetésben az út- és járdafelújítások keretének mi a pontos tartalma, mikor derül ki, hogy a képviselői igények közül melyeket fogadták el? Mikorra lesz meg a Kaposfüred végére tervezett projekt tulajdonosi hozzájárulása?

**Dr. Szép Tamás** megkérdezte, hogy a sportközpont esetében van-e ráhatásunk a szakosztály munkavállalói létszámának meghatározására és valóban indokolt-e egy külön gazdasági ügyintéző foglalkoztatása? Szentjakab esetében milyen színházi találkozos programok zajlottak ott és mit jelentenek a kisebb felújítási munkálatok és a TOP+ projekt?

**Dr. Csillag Gábor** válaszában elmondta, hogy az apátságnál nem volt az Országos Színházi Találkozó programja, annak az átadása július közepére várható. A tavaly zárult projekttel nem érintett épületrészekhez is hozzá kell nyúlni, ezekre kell pluszban költeni pl. tisztasági festés, villamos hálózat ellenőrzése, mosdók helyrehozása. A TAO források elszámolása szakértelmet igénylő és nagy mennyiségű munka, ezért indokolt erre külön ügyintéző foglalkoztatása. Az útfelújítások részletezését és a helyi védett épületek felújítását a műszaki bizottsági ülésre készült külön előterjesztések tartalmazzák. A desedai stranddal, a Hársfa utcai gyalogátkelővel, a parkolási pótdíjakkal, a buszvárókkal kapcsolatban később adnak majd választ. A Kossuth téri szökőkút esetében modernizálást terveznek. A Dámák diadalma kiállítás egyes részletei időszakosan váltakoznak. Ilyen műtárgycseréknél jelentkeznek a plusz költségek. Bevett szokás, hogy ilyenkor a kölcsönvevő fizeti a restaurálás díját. A választási ígéreteket, mint pl. a lakótelepi parkolófejlesztéseket korai még számon kérni, hiszen még meg sem kezdődött a következő ciklus és ezek jellemzően többéves projektek lesznek.

**Balogh Beáta** kiegészítette az elhangzottakat azzal, hogy Szentjakab esetén a TOP+ projekt egy következő fejlesztési ütemet jelent, aminél a látogatóközpont épületét és benne a kiállítóhelyet érintenék elsősorban. A kerékpárút esetén szintén TOP+ projektről van szó, a közbeszerzést megelőzi egy megalapozó dokumentum összeállítása. Ennek egyeztetett változata kb. július közepére készül el és utána lehet majd a közbeszerzést kiírni. Szintén TOP+ forrásból készülne a Deseda strandja, itt csak egy évvel ezelőtti tanulmány költségbecslése áll rendelkezésre, de ez az elmúlt évek áremelkedését látva biztosan változik majd. Az állampapírok hozama jelenleg 6,5 %, míg a bankok 5,5 %-ot adnak. Folyamatosan vizsgálják, hogy melyik a kedvezőbb. A banki lekötés gyorsan megy, akár aznap, de az állampapír váltása kicsit hosszabb folyamat. Könyveléstechnikailag viszont csak úgy lehet élni vele, ha van hozzá költségvetési sor. A vízdíj esetében változott annak szerkezete. A fogyasztáson kívül van egy alapidíj, amit a csőátmérőtől függ, ezért nem jelenthető ki általánosan, hogy hány százalékos az emelkedés, előfordulhat 2-2,5szeres növekedés. Egyelőre kb. 80 %-át finanszírozzuk meg, ha ennél többre lesz szükség, akkor majd módosítjuk a keretet. Ahol lehet, ott a csőméretet is csökkentjük. A Dorottya házat havi 800 000 Ft+ÁFÁ-ért bérlő a Kaposvári Fejlesztési Központ Nonprofit Kft. az önkormányzattól, az általa alkalmazott bérlői díjakról a kft-t kell megkérdezni. A gépkocsi-beszerzés egy darab autót jelent, mivel közbeszerzés, csak technikai paramétereket tudunk megadni, de konkrét típust nem, az majd az ajánlattevőkön múlik. A kamerák beszerzése hibás eszközök cseréjéhez szükséges. Azért

szerepel a hivatal nevéen, mert a hivatal üzemelteti a kamerarendszert, de maguk az eszközök nem a városházán vannak kihelyezve. A kosárlabda csapat esetén kb. 92 millió a teljes támogatás. Dorottya ház büféjének még nincs bérlője, addig, míg nem lesz, addig a fedés sem valósul meg.

**Dr. Szép Tamás** hozzászólásában elmondta, hogy a részben föld alá süllyesztett Rippl-Rónai látogatóközpont tervezői, illetve kivitelezői gondosabban kellett volna eljárjanak, hiszen az alsó szint vizesedése miatt évek óta folyamatosan költeni kell az épületre az ő hibájuk miatt. Érdemes lenne megvizsgálni, hogy létezik-e olyan technológia, ami tartós megoldást hoz.

Szavazati arány a határozati javaslatokról: 6 igen, 1 nem, 0 tartózkodás

Szavazati arány a rendeletről: 6 igen, 1 nem, 0 tartózkodás

**11/2024. (VI.19.) Marketing és Turisztikai Bizottsági határozat:**

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Marketing és Turisztikai Bizottsága az **önkormányzat 2024. évi költségvetésének módosításáról** szóló előterjesztést megtárgyalta, a határozati javaslatokat és a rendeleteket **elfogadásra javasolja**.

**2. Előterjesztés az Idegenforgalmi Támogatási Keret 2024. évi felosztásáról**

*(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete.)*

Az előterjesztéshez kapcsolódóan kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Szavazati arány: 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

**12/2024. (VI.19.) Marketing és Turisztikai Bizottsági határozat:**

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Marketing és Turisztikai Bizottsága megtárgyalta az Idegenforgalmi Támogatási Keretének 2024. évi felosztásáról szóló előterjesztést és a következő támogatást biztosítja az alábbi szervezet részére:

Pályázó	Tevékenység	támogatási összeg
Kaposvári Városszépítő Egyesület	Turisztikai applikáció szöveges tartalmának hangrögzítése	100 000 Ft
Összesen		100 000 Ft

Felelős: Berczki Dávid tanácsnok  
Közreműködik: Balogh Beáta igazgató  
Osvalt Mónika turisztikai referens  
Határidő: 2024. július 19.

Több napirendi pont nem lévén az elnök az ülést bezárta.

Kaposvár, 2024. június 19.

  
**Berczki Dávid**  
elnök

  
**Dr. Szép Tamás**  
bizottsági tag